

慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、间质性肺炎、尘肺患者症状越来越重,呼吸困难怎么办?

多年老肺病 抗纤维化可断根

北京宋娟主任7月14日应邀来郑为患者解疑

医药专柜

绝密配方治癫痫 几十年不犯

免费赠送,不收一分钱

83岁中医孙建先,用祖传六代秘方治疗癫痫,从医至今,成功治愈数万癫痫病人,无一例复发。国家药监局将其改良,生产为国药准字成药-君碧莎桂芍镇痫片。

孙建先说,癫痫病患者,听我劝,君碧莎桂芍镇痫片,患者一用就灵!——无论病情严重程度如何,时间长短如何,君碧莎桂芍镇痫片定能治好你的癫痫病,实现实质性康复,像正常人一样生活!一般3~6个疗程,癫痫病可完全治愈,并且不再反复发作。

我们坚决邀请你立即拨打专家咨询电话0371-66311386报名,全国权威癫痫病专家将为你讲解方法,评估病情,指导你如何康复癫痫病等一系列健康问题。12天无风险试用活动!——免费!仅限30名,前50名打进电话报名患者还将有价值300~1500元的癫痫特效药物赠送。

“我的肺气肿是从13年前的慢性支气管炎发展来的,这些年反反复复,咳、喘不断。前年春节发病突然出现呼吸衰竭,虽经医院抢救命保住了,但就是感觉上不来气,后来一天要吸氧七八小时……去年夏天,我开始抗纤维化治疗,一个月后吸氧时间减少,3个月后基本实现了自由呼吸,不咳不喘,现在我的肺是越来越好了!”

为什么肺气肿、老慢支用传统手段越治越严重,而抗纤维化治疗仅几个阶段就断根了呢?专家解释说,因为抗纤维化是目前最为直接有效的针对慢性肺病根源的治疗手段。

肺病反复发作 根在纤维化

现代细胞分子医学研究证实:慢性肺病久治不愈并越来越重,患者的肺功能也越来越差,根本原因在于肺纤维化。

什么是肺纤维化?简单地说,就是肺部疤痕组织,就像皮肤受伤后会留下疤痕一样,肺部组织如肺泡、气管、支气管在炎症感染

后,往往通过消炎抗菌药物把炎症消除了,但因炎症受损的组织没有得到修复,并逐渐形成疤痕,即肺纤维化组织,导致患者肺功能越来越差,出现咳嗽、呼吸困难甚至呼吸衰竭也就在所难免。

传统使用消炎抗菌、激素等治疗能暂缓症状,但由于纤维化这一基础病理改变没有阻止和逆转,所以不能解决病情反复发作问题。随着肺纤维化病变的不断进展,正常肺组织受损程度会越来越重,最终导致肺功能完全丧失。

因此,专家指出,只有逆转纤维化恢复肺功能,才是解救慢性肺病患者,实现康复断根的科学途径。

逆转纤维化 巧断肺病根

现代细胞分子医学研究的专家们历经10余年的深入研究,终于找到逆转纤维化的关键物质,并成功研制出了逆转肺纤维化的高科技生物制剂“CFX”,临床运用表明,老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病及肺纤维化患者,

运用CFX抗纤维化1~3个阶段后,咳嗽明显改善,肺功能恢复良好,且疾病康复后不再复发。

董亚飞 张玉韩

温馨提示

“肺病夏治”正当时

7月14日、15日,全国抗组织纤维化专家组组长、北京呼吸病专家宋娟教授将应邀来郑为患者免费咨询。限额30名,请提前拨打报名热线:0371-86688255 86688233

专家简介



宋娟 毕业于中山医科大学,从事内科临床工作30余年,现为北京纤维化研究专家组组长。对内科常见病、多发病的治疗积累了丰富的临床经验,尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、尘肺等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。

心梗 支架、搭桥并不能一劳永逸

家住新密的张大爷今年70岁了,两年前因心梗做了一次心脏搭桥手术,当时医嘱,一旦血管再堵,还需做手术。昂贵的手术费不说,年龄大了手术的风险太大了。张大爷的儿子持续关注了《每周质量报告》对清和雪的报道后,又进行了为期两周的明察暗访,确定清和雪纳豆软胶囊非常适合老父亲的状况,一次性购买了10盒,张大爷服用一盒后,就感觉平时胸痛的现象消失了。服用4盒后,高压和低压不用其他药物维持居然正常了,精气神也十足了许多。服用一年后,去医院检查,曾经手术的主刀医生也很

惊叹,说现在老爷子的心脏比手术前还泵得有力量。

清和雪纳豆软胶囊由日本原装进口,媒体跟踪报道。笔者把市场上的纳豆产品和清和雪样品送到北京301医院进行权威验证,“经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地溶解了人工血栓,其他产品均没有变化”。详情可登录官方网站www.qinghexue.cn观看相关报道视频,在清和雪纳豆软胶囊上市三周年之际,回馈感恩买赠活动已经开始。

详情拨打0371-60599299 咨询

肾衰8年也没有击倒我的爱妻

妻子贤惠而又持家,8年前,却不幸患上慢性肾功能不全,后来病情日渐加重。面对不幸的妻子,医生痛心指出,目前治疗肾病,只有我国现代肾病学创始人黎教授开创性地使用冬虫夏草治疗取得了成功,但是费用十分昂贵。后来得知冬虫夏草研究新成果“藏瑞冬虫夏草”正在由相关部门在肾病患者中重点推广,并取得了很好的效果,这让我兴奋不已。经了解,“藏瑞冬虫夏草”采用国际先进的纳米技术、中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草有效成分在人体内的利用率整整提高了3倍,并且菌种均采自

青海野生冬虫夏草,由中科院微生物研究所基因鉴定(2001微检字第105号),价格不到原冬虫夏草的1/10,已纳入国家火炬计划项目全国重点推广(国科发计字2002第228号)。

我终于放下下心来。在医生的指导下,妻子服用一个疗程的藏瑞冬虫夏草后,水肿居然消了!进食量增加,手脚有力,精神大增。连续服用3个疗程后,今年5月检查,各项指标已趋于正常,看到结果我们喜极而泣。

详情咨询0371-60591122

一本值得男人看的书

一入中年,就会有种种压力导致身体体力下降,导致各种疾病出现,使得堂堂七尺男儿对生活失去信心,而胡乱吃各种补药,即使这样,还是使夫妻间的生活拉开了距离,心爱的人渐行渐远,一个又一个家庭受到影响,这本书既详实地写了男性和女性对性的正确认识,和一些相关问题的指导。也细致地写了专家给出的性健康答案,及对男性功能障碍的一些成功治疗方法。

带着强烈的好奇心阅读了这本被誉为“枕边欲医”的“世奇书”,作者以博士的独到眼光,透过现象看本质,为中国男性指出了一条切实可行、一步到位的性福出路。读

后感总结为:读起来有趣,想起来有味,学起来有性。这也正是该书人气冲天的原因。

人人都有追求性福的权利。读完该书,就可以更了解男性立体的身体健康,对有效改善男性功能障碍前列腺炎症(增生、肥大、尿频等)及肾虚、白发、失眠、肢体乏力等症状充满信心。可贵的是不用四处张扬,宅在家里就可解决“大”男题。

为普及科普知识,特面向男性在全国免费发放《说好性福不分手》一书,全国读者及亲友可拨打免费电话400-069-0911免费索取。需要说明的是:由于数量有限,不能人手一本,领取后请互相传阅,支持科普。

孩子近视家长愁,摆脱近视有方法 科视读写训练营火热招募中

抢报热线:63865050 63851058

孩子近视是广大家长最愁的事,如何利用这个暑假让众多“小眼镜”们不再近视?

近日,记者获悉,一种结合专业诊疗与趣味游戏的儿童视力训练营即将拉开序幕,该训练营由科视公司与郑州市中小学生近视防治中心共同携手举办,旨在满足同学们的暑期梦想,培养孩子良好的用眼习惯,达到标准的读写姿势,以及学习到学校里学不到的护眼小常识。

“青少年近视是因为长期看书,用眼过度造成的。睫状肌拉动晶状体膨胀,使眼轴拉长,形成屈光不正。眼轴伸长1毫米,近视度数增加300度。”科视爱眼专家说,此次训练营有三大亮点。

亮点一

培养良好的用眼习惯和正确的读写姿势

本活动旨在通过21天对孩子的读写姿势进行强化训练,让孩子养成良好的用眼习惯和正确的读写姿势。比如,三个一的学习;眼保健操、晶体操及降眼压操学习;饮食方法等。

亮点二

爱眼专家全程陪同

专业的眼科专家是大家的贴心朋友,和科视爱眼专家面对面交流,让孩子成为爱眼小天使!让孩子在与爱眼专家的充分交流中加强读写姿势的训练,置身于全体体验式学习的环境中,激发孩子的兴趣,在快乐中不知不觉地掌握读写标准姿势!

亮点三

手脑并用、寓教于乐

“读写训练营”中还精心设计了一系列与保护眼睛相关的益智、实践、娱乐的游戏环节,让孩子们在“游中学、学中游”,通过“行万里路、知世间事”的体验式游戏活动,使参与活动的学生学习到学校教育不能给予的体验和感悟,从而达到寓教于乐的境界。

据了解,此次训练营面向5至18岁的中小學生,让孩子走进科视爱眼训练营,全身心放松,并由眼科专家全程陪同,而且还将对孩子做全方位的视力检查,为每一位小朋友制订个性化的视力预防、保健、矫正的方案,并提供每天一小时的正确读写姿势训练(自带暑假作业),让小朋友了解更多爱眼方面的知识,成为科视的爱眼小天使!

玉韩 晓蕾

温馨提示

2012年郑州科视“读写训练营”

开课时间:7月16日~8月13日

爱眼热线:63865050 63851058

报名地点:郑州市中小学生近视防治中心

郑州市农业路66号(农业路与文化路交叉口向东200米路南,省实验中学对面)

报名方式:电话报名或者到指定地点直接报名,需交两张一英寸照片

健康新知

老年人视力突然变好 患白内障可能性增大

调查显示,65岁老人白内障发病率为七成,而形成老人视力障碍的因素,六成与生活方式有关。同时,专家提醒说,如果老年人近期视力突然变好,看近处书报时不用戴老花眼镜,这极有可能就是白内障进展的信号。

专家解释,人眼中维生素C的含量比血液约高出30倍,随着年龄增长,营养吸收功能与代谢机能逐渐减退,晶状体营养不

良,维生素C含量明显下降,久而久之引起晶状体变性导致白内障。

由于白内障进展时,进入眼内光线的聚焦点前移而呈现近视表现,因而减轻了老花眼。部分原有远视性屈光不正的老年人当血糖升高时,也可能减轻远视屈光度数而暂时提升视力,所以老年人患白内障都有一个视力突然变好的过程。

亚飞